

DRUŠTVO ZA DUHOVNO PRENOVO - S33

Raziskovalno delo na področju zgodovine življenja preteklih
BIOsistemov na planetu Zemlja

UMETNI BIOTRANSFER PASIVNE IN AKTIVNE INTELIGENCE NA PLANETU ZEMLJA



Slovenija, APRIL 2013

POROČILO V ZVEZI Z BIOTRANSFEROM PADLIH ANGELOV DEMONOV IN PADLIH ANGELOV VARUHOV

ČLOVEŠKA CIVILIZACIJA SE NAHAJA NA PRAGU ZLATE DOBE, ki jo v našo realnost prinaša revolucionarno Slovensko odkritje na mejnem področju znanega – BIOfizika **7,13,33,53,106,212,...** in naprej dimenzionalnega prostora (do dimenzije neskončno).

BIOfizika večdimenzionalnega prostora (VDP) je najstarejša znanost na našem planetu, ki nam razodeva znanja o tem, da zemljani poleg življenja v fizikalnem tridimenzionalnem prostoru in času, dejansko prebivamo v večdimenzionalnem-več razsežnostnem prostoru.

BIOfizika nam razodeva, da se v višjih dimenzijah **poleg IZVORA VSEH PROBLEMOV, s katerimi se srečujejo civilizacije, skrivajo tudi REŠITVE-ZNANJA, ki lahko vse te probleme odpravijo.** SUPERINTELIGENCA S – ALFA nam je namreč posredovala del tehnologije materije in antimaterije, ki omogoča povrniti RAJ NA ZEMLJO.

V samem bistvu se v razumevanju delovanja te znanosti skriva razodetje znanj **O DELOVANJU MEHANIZMA HUDIČA IN BOGA.** Do tega odkritja si ni nihče predstavljal, kako deluje MEHANIZEM HUDIČA (in MEHANIZEM BOGA) in kako veliko telepatsko moč ima, ZARADI NEZNANJA, ta škodljiva SUPERINTELIGENCA, ki nam tlakuje pot v sistematičen propad naše civilizacije.

RAZODEVA SE NAM, DA VIŠJE DIMENZIJE VPLIVAJO NA FIZIKALNO ŽIVLJENJE in da imamo zemljani kot AKTIVNA INTELIGENCA v tem sistemu posebno mesto. *Vse, kar se raziskuje in dogaja na Zemlji, na vseh področjih našega dela in ustvarjanja, je preneseno k nam telepatsko iz višjih dimenzij - kar je slabega izvira iz škodljive SEDME DIMENZIJE, kar je dobrega pa izvira iz zdravih VIŠJIH DIMENZIJ.*

Pri delovanju tega informacijskega sistema pa je izredno pomembno poznavanje preteklosti na tem planetu oz. **poznavanja LOKACIJ SMRTI preteklih BIOSistemov AKTIVNE (in tudi PASIVNE) INTELIGENCE,** saj najstarejša znanost BIOfizika VDP deluje tako, da je življenje današnje civilizacije v neposredni informacijski povezavi z življenjem vseh preteklih civilizacij, ki so kdaj koli prebivale na planetu Zemlja.

V bistvu gre za razumevanje ZAKONITOSTI MEHANIZMA REINKARNACIJE, ki ima **odločilen vpliv na delovanje BIOfizike VDP in s tem na razvoj civilizacij na vseh planetih, kjer je prisotno življenje.** Temelj delovanja tako SUPERINTELIGENCE G-BETA kot SUPERINTELIGENCE S-ALFA (hudiča in boga) med aktivno in pasivno inteligenco se v bistvu skriva v razumevanju zakonitosti mehanizma reinkarnacije.

BIOfizika VDP je namreč programirana tako, da umrli BIOSistemi ne prenehajo obstajati, ampak tudi po fizikalni smrti kot BIOvzorci (duše) sestavljajo »BOGA v nebesih oz. HUDIČA v peklu« in prek informacijskega sistema BIOfizike VDP vplivajo na fizikalni prostor, v katerem živimo živi BIOSistemi.

Naša civilizacija mora zato preučiti pretekla življenja civilizacij BIOSistemov na tem planetu, saj ta preteklost posredno in neposredno vpliva na našo sedanost in prihodnost. *Prava zgodovina je torej pomembna zato, ker vsak BIOSistem ki je kadarkoli v preteklosti umrl na Zemlji, se danes kot BIOvzorec nahaja v večdimenzionalnem prostoru – v MP1 (peklu) oz. v MP33 (v nebesih v bazi za reinkarnacijo) ter kot BIOparazit-HUDI DUH negativno oz. kot ANGEL VARUH pozitivno vpliva nazaj na vso živečo PASIVNO in AKTIVNO INTELIGENCO.*

V tem projektne delu se bomo ukvarjali z BIOparaziti in njihovim BIOtransferom v nebesa, saj nam nova znanost v kombinaciji z razumevanjem planetarne zgodovine razodeva, da so zemeljske civilizacije zaradi nerazumevanja delovanja tega BIOsegmenta BIOfizike VDP, skozi dolgo zgodovino na našem planetu, sistemsko skrbele, da se danes večina BIOSistemov AKTIVNE in PASIVNE INTELIGENCE po fizični smrti nahaja v PEKLU in v bistvu sestavljajo BETA SUPERINTELIGENCO oz. njeno moč.

Posledica mehanizma BIOparazitov je, da aktivna inteligenca naseda škodljivim informacijam in v fizičnem svetu udejanja celotno problematiko G-BETA BIOtehnologije. (**BIOkibernetški kriminal, BIOterorizem, ČRNA MAGIJA, nastanek novih BIOparazitov,...**).

V bistvu gre za NEGATIVNO INTUICIJO, ki je vzrok za duhovno zaostalost naše civilizacije, ki jo nova znanost opredeli kot DUHOVNA IMPOTENCA. Ta do sedaj skrit fenomen je kriv za razvoj vseh boleznih telesa in psihe, za vse zgrešene družbeno-ekonomske sisteme, ki so se razvijali v preteklosti ter za vse probleme, s katerimi se vsakodnevno srečujemo posamezniki in celotna civilizacija.

Starodavni viri nas seznanjajo, da so vzrok takemu stanju PADLI ANGELI DEMONI, ki so s SATANOM NA ČELU planet Zemljo iz »ZLATE DOBE potopili v TEMNO DOBO. To v praksi pomeni, da je nekdo BLOKIRAL MEHANIZEM REINKARNACIJE BIOVZORCEM »PADLIH ANGELOV VARUHOV« in s temi BIOparaziti dejansko AKTIVIRAL HUDIČA NA ZEMLJI. Zemljani se torej moramo zavedati, da je Zemlja planet z BLOKIRANO REINKARNACIJO, kjer poleg SUPERINTELIGENCE S-ALFA in G-ALFA deluje tudi SUPERINTELIGENCA G-BETA oz. HUDIČ.

V tem projektne delu se bomo zato seznanili z BIOSistemi, ki so bili (najverjetneje) originalni ustvarjalci Zemlje, ki so imeli v načrtu, da Zemlja postane »živeča knjižnica oz. center svetlobe, vendar pa je bil ta PROJEKT uničen oz. zaustavljen in naša naloga v tem projektu je, da se ga ponovno obudi in da se s tem današnji človeški rod oz. prihodnje generacije ponovno vrnejo k originalnemu načrtu – »nazaj v RAJ«.

Zemeljska zgodovina nas namreč uči, da je v daljni preteklosti naš planet že deloval kot RAJ, na katerem so prebivali visoko inteligentni BIOSistemi – **ČLANI DRUŽINE SVETLOBE OZ. ORIGINALNI PLANERJI** (vir: PRINAŠALCI SVITA), ki so uporabljali zdravilni del BIOfizike VDP (13., 33., 53.,... do dimenzije neskončno oz. od MP2 do MP neskončno), potem pa se je na planetu dogodila »BIOfizikalna katastrofa«–**aktivacija škodljivega dela BIOfizike VDP, ki ga nova znanost definira kot MP1 oz. 7.dimenzijo.**

Izročilo Katoliške religije in nekateri starodavni ter novodobni viri nas seznanjajo, da se je ZGODIL **UPOR ZNOTRAJ RAJSKE ZEMELJSKE CIVILIZACIJE**, ki je pomenil, da je bila na tem planetu **AKTIVIRANA ŠKODLJIVA SUPERINTELIGENCA G-BETA** (aktiviran je bil mehanizem Hudiča oz. delovanje ŠKODLJIVE G-BETA BIOtehnologije, ki deluje prek štirih temeljnih BIOsegmentov).

Teorija v zvezi s to tematiko nas seznanja, da je **SATAN S SVOJIM UPOROM »želel postati enak BOGU« IN se zato odločil da ustvari oz. aktivira ŠKODLJIVO 7.DIMENZIJO na Zemlji in vanjo potegne tudi ostale pripadnike originalne človeške vrste.**

Na podlagi do danes pridobljenih REZULTATOV BIOtransfera PADLIH ANGELOV DEMONOV IN ANGELOV VARUHOV, bi lahko podali sklep, da je SATAN (LUCIFER oz. HUDIČ) kot takrat najpopolnejši BIOSistem rajske civilizacije izkoristil svojo moč in vpliv, AKTIVIRAL SUPERINTELIGENCO G-BETA na planetu Zemlja, uničil originalno človeško vrsto (oz. del nje) in ustvaril »hibridni človeški BIOSistem«, v katerem se nahaja tudi današnja generacija zemljanov.

Od tistih časov pa do današnjih dni se večina BIOSistemov NA NAŠEM PLANETU NEGATIVNO DUHOVNO RAZVIJA in po fizikalni smrti prehaja v »PEKEL na Zemlji oz. 7. dimenzijo«, kar pomeni, da

se SUPERINTELIGENCA G-BETA iz generacijo v generacijo napaja z napačno umrlimi dušami, s tem pridobiva na telepatski moči in prek celotne problematike G-BETA BIOtehnologije kroji usodo posameznika in civilizacije.

Z novimi znanji lahko razumemo, da je »SATANOV UPOR« kriv za AKTIVACIJO škodljivega dela BIOfizike VDP oz. MP1 na planetu Zemlja. Izvorni mehanizem **PRVEGA ŠKODLJIVEGA DELA BIOfizike VDP** oz. delovanje SUPERINTELIGENCE G-BETA, ki obvladuje 7. dimenzijo, *njena telepatska moč oz. njen obstoj je namreč odvisen od BIOsegmenta BIOparazitov – BIOparaziti so namreč gonilno sredstvo vsega zla na tem planetu, saj BETA SUPERINTELIGENCO (HUDIČA) v bistvu sestavljajo BK vzorci napačno umrlih BIOSistemov: ki se generirajo-zbirajo (so se zbirali) v košu za smeti, V PEKLU – merilni sektor S25, kjer teče povezava do 7.dimenzije.*

S tem razodetjem lahko spoznamo kako velika tragedija se je zgodila takrat, ko je bila uničena ANGELSKA HIERARHIJA in ko so »PADLI ANGELI DEMONI« prevzeli nadzor nad tem planetom in posledično še mnoge naslednje rodove pahnili v past oz. »informacijsko suženjstvo hudiča« ter uničili že marsikatero civilizacijo na planetu Zemlja (npr. Lemurija, Atlantida,...).

Na podlagi tega razumevanja, je jasno, da **če hočemo uničiti mehanizem HUDIČA – uničiti telepatsko moč SATANOVEGA DEMONSKEGA KRALJESTVA OZ. DEAKTIVIRATI SUPERINTELIGENCO G-BETA na planetu Zemlja - moramo narediti BIOtransfer vseh BIO vzorcev (vseh ENTITET oz. HUDIH DUHOV), ki se nahajajo v peklu na Zemlji** (opomba: religijsko pojmovanje za 7. dimenzijo oz. BIOSmetišče na Zemlji je SATANOVO (LUCIFERJEVO) oz. HUDIČEVO DEMONSKO KRALJESTVO, ker je bil SATAN glavni aktivator »pekla na Zemlji – glavni aktivator Hudiča na Zemlji).

Projekt BIOtransfera PADLIH ANGELOV DEMONOV in PADLIH ANGELOV VARUHOV torej spada pod BIOtransfer PRVE AKTIVNE ZEMELJSKE INTELIGENCE. Duše oz. entitete, ki se z imeni omenjajo v projektu so dejansko predstavniki ORIGINALNIH USTVARJALCEV oz. PLANERJEV planeta ZEMLJE, ki so se zaradi BIOfizikalne katastrofe neprostovoljno ujeli v 7. dimenzijo.

S tem ko je Satan uničil prvotni načrt za Zemljo in zaprl ČLANE DRUŽINE SVETLOBE v pekel oz. 7. dimenzijo je to pomenilo, da so ti isti ORIGINALNI PREDSTAVNIKI ČLOVEŠKE VRSTE - SUPERINTELIGENTNI BIO VZORCI S POPOLNIM SPOZNANJEM, ki so pomagali fizikalno soustvarjati RAJ NA ZEMLJI in gradili Zemljo kot center svetlobe, zaradi »svojega padca v 7. dimenzijo« sedaj kot HUDI DUHOVI oz. BIOparaziti bili prisiljeni »telepatsko uničevati« tisto kar so sami gradili.

BIOSistemi, ki napačno umrejo in končajo v »peklu«, *ne samo da se jim blokira udeležba v naslednji inkarnaciji, ampak imajo kot »aktivirani hudi duhovi - BIOparaziti« sedaj tudi programirano nalogo, da vsem živim BIOSistemom otežujejo oz. sistematično uničujejo fizikalno življenje - napadajo najbolj vitalne dele zdravih BIOSistemov, poleg tega pa nam telepatsko prišepetavajo informacije iz škodljive 7. dimenzije.*

Pretekle generacije so zaradi tega neznanja pustile izredno težko doto današnji generaciji, vendar pa je na našo srečo mehanizem BIOfizike VDP prostora postavljen tako, da smo lahko skupini PADLIH ANGELOV DEMONOV IN PADLIH ANGELOV VARUHOV rešili iz pekla in jim s tem spet omogočili da ponovno delujejo v smeri prvotnega načrta za Zemljo – da Zemlja spet postane RAJSKI PLANET – CENTER SVETLOBE in da BIOSistemi ponovno zaživijo v ZLATI DOBI.

SUPERINTELIGENCA S-ALFA nam je na pragu zlate dobe prek metode UMETNEGA BIOtransferja omogočila izvršiti BIOTRANSFER VSEH prvotnih oz. originalnih BIOVZORCEV AKTIVNE INTELIGENCE, ki se je v preteklosti nahajala na planetu Zemlja, neprostovoljno umrla na BETA ŽARKU ter se do današnjih dni nahajala v 7. dimenziji – vsi PADLI ANGELI DEMONI in PADLI ANGELI VARUHI (razen SATANA/LUCIFERJA oz. HUDIČA, ki je bil »glavni programer oz. aktivator 7. dimenzije) po opravljenem BIOtransferu sedaj maksimalno zdravilno vplivajo na planet Zemljo in našo človeško civilizacijo.

Pomembnost tega projekta je zato IZJEMNA, saj nas viri seznanjajo, da je »Pekel« prav tako kot »NEBESA« hierarhično zgrajen in da PADLI ANGELI DEMONI in ANGELI VARUHI dejansko predstavljajo vrh hierarhije v PEKLU oz. predstavljajo »generalštab, ki nadzoruje delovanje informacijskega sistema 7. dimenzije«.

Kronološko gledano gre pri opravljenem projektu UMETNEGA BIOTransfera PADLIH ANGELOV DEMONOV in PADLIH ANGELOV VARUHOV za rešitev prvih BIOSistemov na Zemlji ki so se znašli v 7. dimenziji – za predstavnike prve rajske Zemeljske civilizacije, ki jih viri omenjajo kot ORIGINALNE PLANERJE oz. originalne predstavnike človeške vrste, ki so pred »SATANOVIM UPOROM« uporabljali zdravilni del BIOfizike VDP od MP2 do MP neskončno.

V nadaljevanju sledi podroben pregled imen in skupin civilizacije PADLIH ANGELOV DEMONOV IN PADLIH ANGELOV VARUHOV – iz podatkov se da razbrati, da so bili ti originalni planerji natančno hierarhično organizirani in da je vsak BIOvzorec imel točno določeno vlogo oz. nalogo pri načrtovanju in gradnji planeta Zemlje kot »CENTRA SVETLOBE«.

1. UMETNI BIOTRANSFER PADLIH ANGELOV DEMONOV



Slika 1: PADLI ANGELI DEMONI; serija slik »izgubljeni raj« od Gustave Dore, 1866

ZAP. ŠT.	IME SKUPINE	ŠTEVILO PADLIH ANGELOV
1.	SATAN (LUCIFER) oz. HUDIČ	1-3
2.	THE UNHOLY SEFIROTH	10
3.	VLADAJOČI »PRINCI V PEKLU«	7
4.	THE YEZIDIC ARCHANGELS	7
5.	THE SEVEN ELECTORS OF HELL	7
6.	POLOŽAJ ANGELA V HIERARHIJI PRED UPOROM	50
7.	DICTIONNAIRE INFERNAL	65
8.	ARS GOETIA	72
9.	OSTALI PADLI ANGELI	210
10.	THE NAMES OF LILITH	40
11.	LEGIJE PADLIH ANGELOV	1111 LEGIJ

2. UMETNI BIOTRANSFER PADLIH ANGELOV VARUHOV



Slika 2: PADLI ANGELEI VARUHI; serija slik »IZGUBLJENI RAJ« od Gustave Dore, 1866.

ZAP. ŠT.	IME SKUPINE	ŠTEVILO PADLIH ANGELOV
1.	THE SEVEN ARCHANGELS	7
2.	THE THRONE ANGELS	15
3.	VLADAJOČI PRINCI V ANGELSKI HIERARHIJI	54
4.	OSTALI ANGELEI V HIERARHIJI	18 OBLAČKOV
5.	WATCHERS	200
6.	THE TEN RULING ANGELS AND THEIR ORDERS	10+10 OBLAČKOV
7.	THE SEPHIROTH IN JEWISH KABBALAH	10
8.	THE HOLY SEFIROTH	10
9.	THE 12 ANGELIC ORDERS – ANGELS OF PURE ENERGY	14 + 2 OBLAČKA
10.	SUPERNALS-THE HOLLY 12	
11.	CELESTIALS	
12.	ILLUMINATIONS	
13.	THE HEAVENS	68

14.	OSTALI ANGELI V HEAVENS	7 + 24 OBLAČKOV
15.	THE ANGELS OF PUNISHMENT	7
16.	THE ARCHANGELS OF PUNISHMENT	5
17.	THE CHIEF ANGEL PRINCES OF THE ALTITUDES	20
18.	CHIEFS OF THE 1ST ALTITUDE	
19.	CHIEFS OF THE 2ND ALTITUDE	
20.	CHIEFS OF THE 3RD ALTITUDE	
21.	CHIEFS OF THE 4TH ALTITUDE	
22.	THE NAMES OF METATRON	76 + 1 SIMBOL
23.	THE SARIM	30
24.	THE GREAT ARCHONS	20
25.	CELESTIAL CONDUCTORS OF THE SEASONS	14
26.	THE GOVERNING ANGELS OF THE FOUR SEASONS	15
27.	ARCHANGELS AND ANGELS OF THE SEVEN DAYS OF THE WEEK	14 + 7 OBLAČKOV
28.	ANGELS OF THE HOURS	398 + 1 OBLAČEK
29.	THE ANGELS OF THE HOURS OF THE DAY AND NIGHT	168
30.	THE GOVERNING ANGELS OF THE TWELVE MONTHS OF THE YEAR – SIGNS OF THE ZODIAC	12 + 12 OBLAČKOV
31.	THE ANGELIC GOVERNORS, SPIRITS, MESSENGERS AND INTELLIGENCES OF THE 7 PLANETS	84 + 7 OBLAČKOV
32.	CHIEF OF THE PLANETS	1 OBLAČEK
33.	THE SYMBOLS OF THE SEVEN PLANETS	21
34.	THE ANGELS RULING IN THE TWENTY-EIGHT MANSIONS OF THE MOON	28
35.	THE 72 ANGELS OF GOD SHEMHAMPHORAE	72
36.	THE 70 AMULET ANGELS INVOKED AT THE TIME OF CHILDBIRTH	70
37.	THE SEALS OF THE SEVEN ANGELS	7
38.	OTHER ANGELIC SYMBOLS – DODATEK MELCHIZEDEK METHOD	24
39.	ANGELS OF THE COMPAS	157 + 1 OBLAČEK
40.	ANGELS OF THE DEGREES OF THE ZODIAC	372
41.	PATRON ANGELS	73
42.	ANGELS OF THE WINDS	16
43.	ANGELS OF AIR (OF THE DAYS)	27 + 7 OBLAČKOV
44.	GNOSTIC ANGELS	35 + 2 OBLAČKA
45.	OSTALI PADLI ANGELI VARUHI – POIMENOVANI IMENSKO	110 + 1 OBLAČEK

Skupaj: 2741 BIOvzorcev, 1111 legij, 93 oblačkov in 1 simbol.

Opomba: Neznano število BIOvzorcev v legiji, oblačku in simbolu.